

电脑掉公交无人“顺手牵羊” 失主感叹“达州人素质‘杠杠滴’”！

6月25日晚，粗心的陈女士在达川区南城乘坐6路公交车时，将办公笔记本电脑掉在了车上。第二天早晨，去市公交公司领回电脑后，她由衷地感叹，“我们达州人素质‘杠杠滴’！”



捡到笔记本电脑

李林是市公交公司6路车(南方医院一火车站)的一位驾驶员。25日晚8点多钟，最后一班乘客下车后，他和往常一样打扫车内卫生，在车内意外发现了一台笔记本电脑。李林马上在6路车微信群发布在车上捡到一台笔记本电脑的消息，但等了一晚上，他也没有收到任何回应。

第二天一早，李林给6路车上上午班驾驶员打电话，叮嘱对方将电脑交到公司。

乘客忘记电脑存在

在达川区南城上班的陈女士是一位教师，当天下班后，她陪一位怀孕的朋友逛街，后在南城“城市坐标”附近乘坐6路车一起回西外。“当时车上乘客较多，我朋友坐下后，把我随身携带的笔记本电脑放在她的腿上。”陈女士告诉记者，朋友在西外白塔酒楼附近下车后，就把位置让给了

她。“到了西客站，我也下车了。”陈女士说，下车后，她还去药房买了点药，完全忘记了电脑的存在。

电脑失而复得

“遭了，我的笔记本电脑去哪儿了？”次日早晨上班前，陈女士才发现自己的笔记本电脑不见了。她第一反应就是丢在了药房，结果到药房寻找后一无所获。

药房没有电脑，只有公交车了。“想到公交车当时那么多人，我的心一下子就‘凉’了。因为我的笔记本电脑很显眼，极有可能被人‘顺手牵羊’。”陈女士抱着试试看的心态，找到一位在市公交公司上班的朋友帮忙询问。很快，陈女士得到了肯定的答复。

电脑失而复得，陈女士万分感动，“非常感谢6路车的李林师傅，感谢所有为此事费心的人。”最让她感到骄傲的是，从这件小事上，她看到了达州人的素质。

□本报记者 汤艳燕



为人民服务

我帮你

民生服务

05

2018年7月2日
星期一

2382258

□主编：廖晓梅
□编辑：何翔

暖心！

旅客匆匆下车忘记一袋笔记本 两个铁路局联袂找回

本报讯 “我抱着一线希望试试看，没想到，列车员真的帮我找回了遗忘在火车上的笔记本。”近日，家住达城西外的市民傅昌志向社区记者讲述了他遇到的一件暖心事。

前几日，傅昌志向渠县办事，特地在渠县花200多元为孙子购买了16本加厚型的精装笔记本。当天17:02，他在渠县火车站乘坐重庆北至长春的K1574次火车回达州，16:01到达达州火车站后，他急匆匆地下了车。半小时到家后，他才猛然想起放在座位下面的一袋笔记本忘了拿。

傅昌志抱着试试看的心情，立即返回达州火车站，找到火车站公安值班室，向乘警说明了事情的原委，请求他们帮忙找回遗失在火车上的笔记本。值班乘警立即电话联系，得知该列车已过宣汉站，随后他又拨通了全国铁路服务热线12306，根据对方提示与沈阳铁路局02412306服务热线联系。不一会儿，K1574次列车长打来电话问明具体情况。4分钟后，对方短信回复，傅昌志遗失在火车上的那袋笔记本找到了，火车停靠万源后，下交万源站转回达州站，叫失主到达州火车站去领取。

次日上午，傅昌志去达州火车站中控室失物招领处，领回了遗失在火车上的那袋笔记本。傅昌志激动地说，虽然他遗失的东西不值多少钱，却牵动了两个铁路局。他为列车员的这种高度负责的服务态度和责任心而感动。

(本报社区记者 谯继 邱一彪)

本报特推出免费便民信息专栏——“为人民服务”，“知民意、解民忧、帮民难、促民富、得民心”，全心全意帮助老百姓解决生活中的实际问题和困难。
重要的事情说三遍：所有信息，**免费！免费！免费！**
我们的宗旨：全心全意为人民服务！



我想结婚啦

主要为适龄、大龄青年搭建交友平台。如果交友成功，本报将送上美满祝福并刊登美照

我帮你打听

帮你打听，替你咨询，为你解决生活中遇到的难题

失物领取站

寻人寻物信息。供拾金不昧的市民和丢失物品的失主报料或查询

本人女，今年49岁，身高1.62米，现在达川区城区经营一家诊所，单身多年，在通川区老城内有电梯房一套。女儿马上要读大四了。

爱好徒步、旅游，休息时喜欢宅在家里，做点家务或看看书。想寻觅一位50至58岁，相貌一般，有责任心，顾家爱家，身体健康，生活习惯良好的男士共度一生。

有意者请拨打2382258，非诚勿扰。

□本报记者 罗丁山 采访整理

市民魏先生：前不久，我为老板卸货过程中摔伤致残，后经鉴定为十级伤残。当初急于就医，我与老板签下协议，同意获赔1万元后彻底了断。但签订协议后我的病情加重，前后共花费了5万余元。我能否向老板要求赔偿？

专业律师郑传富回复：魏先生与老板虽然签订过赔偿协议，但因你的伤势已构成十级伤残，伤残赔偿以及实际花费已远超1万元，故该协议显失公平。依据《民法通则》及《合同法》的相关规定，你可以依法行使撤销权，请求法院撤销与老板之间达成的赔偿协议，要求老板按照实际损失进行赔偿。在行使撤销权时应当注意，须在知道或者应当知道撤销事由之日起一年内行使，否则超过期限撤销权即消灭。

●家住达川区亭子镇达万路1号的杜贵珍，你的一张身份证和一张社保卡不小心遗落，被好心市民捡到并交给本报。希望杜贵珍见到消息后，及时到达州晚报民生热线办公室领取。联系电话：2382258。

●5月18日，达州市利通出租汽车有限公司的川ST1312驾驶员张波捡到黑色提包一个，包内装有现金1000多元和生活物品。事后，在公司的积极找寻下，失主姚旺已经从公司领回失物。